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[laBanTe BCNOMHUM

YTo TaKoe 3j1eKTPOHHAs Tadauna?
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[ M3 gero cocToHT 3JIeKTPOHHAS Ta0aMma?
0 Munumaiabusblii djaemenrt IT?
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Kakue popmMarbl JaHHBIX BbI 3HaeTe?




[laBanTe BCNOMHUM

Kakada ssuyelika ABJIseTcsI aKTUBHOM ?
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[laBanTe BCNOMHUM

Kakoi 010K f4eeK BbIeJeH?
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[lasanTe BCNOMHUM

Kakue TMIIBI JAHHBIX COAEPKATCA B SYeHKaX?
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6 | 3NeKTPOHHble Tabnuypbl
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®opmynbI B 3T .

JIro0as popmyiia HAUMHAETCS CO 3HAKA ——
B popmyiry MOKHO BKJIIOUYUTD:

® YUncaa;
8 UmeHa siueek;
® BerpoeHHbIe (PYHKINY;

® 3naxu apudMeTHYECKHX ONep;




OTHOCUTenbHbIEe, abCONFOTHbLIE
U CMelUaHHbIe ccblNikm B Excel




TUunbI cCbINOK

e OTHOCUTENbHbLIE
e AOCONIOTHLIE

e CMeLllaHHble




Ymo o3Hauae
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OTHOCUTEeNbHbIE CCbINKU

MHOCUMEIbHDBLIL) ?

© OrHOCHMTEBLHBIN — PACCMATPUBAETCS B

CPABHEHMH C YeM-J1M00; 3aBUCAIIIHUH.
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CCbLJ1KU
Umo o3nauaem cji060 «adco.

ADCO0JIIOTHBIN — caM 1o cede, 0e3
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pumMep abcontoTHOU
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1 |Kypc gonnapa 259
2
3 |Haumenoeanue |llenae $ |(lena e pybnax
4 |MoHutop 100 =B4*3B%1
5 |Knaeuartypa 20 =B5*5B8%1
6 |Mbiwb 5 =B6*3B%1
/ |Cuctemubiit bnok |300 =B7*5B%1

Kak BBIYHCJIUTH leHY B PyOJIsiX 32 MOHUTOP?

Kak BbIYMCJIUTD HEeHY B py0JIsiX 3a KJIaBUATYPY 2

TO 0011er0 B 3TUX (popmysrax?




CMeLuaHHbIe CobINKUP




[lomalHee 3aaaHUe
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B Terpaau cocTaBUTh NpUMep TAOIUIbI,

HUCIIOJb3YIOLIEH A0COTITHBIC CChLIKMH.




